

CORRECTION

**SKEWNESS AND ASYMMETRY: MEASURES
AND ORDERINGS**

BY H. L. MACGILLIVRAY

The Annals of Statistics (1986) 14 994–1011

On page 1000 formula (2.10) is omitted. It should be placed immediately above Definition 2.5 and reads:

$$(2.10) \quad (G^{-1}(u) - m_G)g(m_G) \geq (F^{-1}(u) - m_F)f(m_F).$$

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
UNIVERSITY OF QUEENSLAND
ST. LUCIA
QUEENSLAND 4067
AUSTRALIA

Received March 1987.